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 إجابــــــــــــــــــــــــــة

 ( تخلف هن أوليأساسي علىمللفرقة الثانية كلية التربية )الجبر إهتحان 

 :السؤال الأول

 أثثد صحح اىعلاقح اىراىٍح تطشٌقح الاسرْراج اىشٌاضً  -آ
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 اىساتق رمشهَا  2،1سىف ّرثع اىخطىاخ  الحــــل :

 1nٍِ أُ اىعلاقح صحٍحح عْذ  ٍِ اىسهو اىرحقق -2

knّفشض أُ اىعلاقح صحٍحح عْذٍا  -1   ُأي أ 
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1ولإثثاخ صحح اىعلاقح عْذً،ا  kn  1(ّضٍف( k عيى مو 

 ّحصو عيى  (1)ً اىعلاقح ٍِ طشف
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1وهى ٌساوي اىطشف الأٌسش ٍنِ اىَرطاتقنح اىَعطناج  را وضنعْا فٍهنا  kn  ُأي أ ،

1اىعلاقح صحٍحح عْذٍا  kn  ٌٍوهزا ٌعًْ أُ اىعلاقح صحٍحح ىجٍَع قنn  اىَىجثنح

  . 
 

أوجذ اىحذ اىسادس فً ٍفنىك راخ  -ب

 اىحذٌِ ىيَقذاس اىراىً:

:   اىحو
5)48( x 

 الشؤال الثاني:

 أوجذ قٍَح اىَحذد تطشٌقرٍِ:   -أ

 

 

 

 الحــــل:

 تاىفل تاىْسثح  ىى عْاصش اىصف الأوه ّجذ أُ 
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 أمرة مو ٍِ الأعذاد اىَشمثح اَذٍح فً اىصىسج اىقطثٍح  -ب

.31,1,1 iii  

 الحــــل 

izاىعذد اىَشمة  -أ 1 0  اىَقٍاس هى 

            211  rz                                              

 واىسعح هً 
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iz رُ اىصىسج اىقطثٍح ىيعذد اىَشمة  1  ًه 

 

 

izٍقٍاس اىعذد اىَشمة  -ب   هى  1

           211  rz 

 وسعره هً
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 وىزىل فاىصىسج اىقطثٍح ىيعذد هً 
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31تاىْسثح ىيعذد  -ج iz   ٌنىُ ٍقٍاسه 

                 231  rz  

 وسعره هً اىزاوٌح 
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  رُ اىصىسج اىقطثٍح اىَطيىتح هً 
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 سؤاه اىثاىث:اى

 

 حو اىَعادىرٍِ. 
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 : أّطش اىنراب اىَقشس.اىحو

 ٍع أطٍة اىرٍَْاخ   

 د/أحَذ عثذاىخاىق ٍحَذ  
 قسن الرياضيات-كلية العلىم 


